



谁将接替辛瓦尔出任哈马斯领导人

据猜测，哈马斯可能从居住在卡塔尔的核心领导层推选继任者

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)18日证实其领导人叶海亚·辛瓦尔已身亡，但未提及辛瓦尔的继任者人选。分析人士猜测，哈马斯可能从居住在卡塔尔的核心领导层推选新领导人。

活着的哈马斯核心成员基本都住在卡塔尔

辛瓦尔原是哈马斯在加沙地带的领导人。哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼耶今年7月底在伊朗首都德黑兰遇刺身亡后，辛瓦尔上位成为哈马斯最高领导人。

以色列方面17日晚说，以军16日在加沙地带南部一栋楼房内打死辛瓦尔。他被以色列视作去年10月7日哈马斯对以色列发动袭击的主要策划者之一，据称长期躲藏在加沙地带的地地道里。

分析人士说，如今还活着的哈马斯核心成员基本都住在卡塔尔，包括辛瓦尔的副手哈利勒·哈亚。哈马斯最有可能从他们之中推选新领导人。哈马斯最高决策机构协商会议将决定辛瓦尔的继任者人选，权衡因素包括伊朗和卡塔尔方面是否支持。

三名人选可能成为辛瓦尔继任者

哈马斯消息人士和外界分析人士说，热门人选包括哈亚、哈尼耶的前任哈立德·迈沙阿勒和协商会议主席穆罕默德·达尔维什。

哈亚一直是哈马斯负责停火谈判的首席代表。辛瓦尔死后，哈亚成为哈马斯“事实上的最高领导人”，掌握加沙地带指挥权。一名不愿公开姓名的哈马斯消息人士告诉路透社，哈亚与哈尼耶和辛瓦尔关系密切，与哈马斯下属武装组织卡桑旅也维持着良好关系，预料在哈马斯内部施展权力“不会遭遇问题”。

巴勒斯坦问题专家阿克拉姆·阿塔拉也认为，即便哈亚本人不在加沙地带，卡桑旅也会尊重哈亚的权威，听从他的指挥。不过也有其他专家认为，哈亚与哈马斯地面作战人员联系有限，军事方面恐怕还是卡桑旅说了算。

另一名潜在人选迈沙阿勒是



辛瓦尔居住的地下隧道情景。



辛瓦尔死前在地下隧道行动的视频画面。

和其他中东国家。

辛瓦尔之死如何影响巴以战局？

根据以色列总理内塔尼亚胡18日发表的声明，辛瓦尔被打死“不是加沙战争的结束，但是战争终结的开始”。内塔尼亚胡称，只要哈马斯放下武器、释放被扣押人员，战争就能结束。

但分析人士认为，辛瓦尔之死很难成为加沙地带迎来和平的转折点，巴以冲突仍将延续，地区局势甚至可能进一步恶化。尽管以军清除了辛瓦尔，但内塔尼亚胡政府的战争目标并未实现，这包括：以色列没有救回被扣押人员，没有阻止火箭弹攻击以色列城市，也没有让以色列人回到北部地区生活。

知情人士说，哈马斯不管最后选谁，都需要提前告知卡塔尔

综合新华社、中新社、央视网报道

关注

以军首次公布辛瓦尔地下隧道画面

以色列军方19日晚首次公布巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人辛瓦尔死前在地下隧道行动的视频画面。以军发言人哈加里说，这些视频是以军几个月前在加沙地带发现的。

以军方面说，辛瓦尔和家人在去年10月7日哈马斯袭击以色列的前一夜进入加沙地带的地下隧道中。情报显示，过去一年中，辛瓦尔大部分时间都在加沙地带南部汗尤尼斯和拉法之间的地下隧道中，偶尔会出现在地面，身边有保镖陪同。

除了生活必需品，辛瓦尔

搬运到地下隧道的还有武器、金钱和文件资料。以军还在一张辛瓦尔用来擦鼻涕的纸巾上找到了他的DNA样本。



以军在纸巾上找到了辛瓦尔的DNA样本。

以色列总理私人住宅遭无人机袭击

内塔尼亚胡和妻子当时都不在住宅内，没有人员伤亡



19日，内塔尼亚胡在凯撒利亚的住宅周边道路被封锁。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡在以北部城市凯撒利亚的私人住宅19日遭无人机袭击，没有造成人员伤亡。同一天，黎巴嫩真主党向以色列北部多地发射大量火箭弹，导致一人死亡，至少9人受伤。

发射自黎巴嫩的无人机攻击内塔尼亚胡住宅

以色列总理府19日证实，内塔尼亚胡在凯撒利亚的私人住宅当天上午遭到无人机袭击。内塔尼亚胡和妻子当时都不在住

宅内，没有人员伤亡。早些时候，以色列国防军说，发射自黎巴嫩的无人机攻击了凯撒利亚一座建筑。

住宅遇袭后，内塔尼亚胡在社交媒体上说，没有什么可以阻止他，以色列“将赢得战争”。媒体发布的视频显示，内塔

尼亚胡身着黑色Polo衫、戴着太阳镜在阳光明媚的公园内边走边对着镜头说：“我们正处在一场生死战中，我们将继续(战斗)到底。”

真主党发射大量火箭弹击中海法一处军事基地

以色列17日宣布在加沙地带打死哈马斯领导人辛瓦尔，真主党18日凌晨宣布与以色列的军事对抗进入“新的升级阶段”。

据《以色列时报》报道，以色

列北部19日遭遇的火箭弹袭击导致一人死亡，至少9人受伤。以色列急救组织“红色大卫盾”在一份声明中说，一名50岁男子在以色列北部城市阿卡附近被子弹击中死亡。

真主党19日说，大量“先进的火箭弹”击中以色列港口城市海法东部一处军事基地。以色列国防军当天说，发射自黎巴嫩的火箭弹数量超过100枚。路透社报道，19日凌晨至中午，真主党表示对以色列发起11次火箭弹袭击。

综合新华社、央视网报道